

Do wszystkich Wykonawców
biorących udział w postępowaniu

Dotyczy: **postępowania przetargowego pn.** „Zakup i dostawa używanej ładowarki teleskopowej w ramach przedsięwzięcia pn.: „Budowa kompostowni selektywnie zebranych odpadów zielonych i innych bioodpadów oraz kompostowni odpadów ulegających biodegradacji na działce 154, obręb Chróścik”; **Numer ogłoszenia:** 606666-N-2018; data zamieszczenia: 21.08.2018r. - OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU – dostawa.

W odpowiedzi na pytanie z dnia 23.08.2018r. do SIWZ dotyczącego w/w zadania, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający informuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający odstąpi od naliczania kar za opóźnienie w usuwaniu wad i usterek w momencie podstawienia przez Wykonawcę maszyny zastępczej?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmiany informując jednocześnie, iż przedmiot zamówienia jest współfinansowany ze środków pochodzących ze środków unijnych Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający zmodyfikuje zapis we wzorze umowy w § 4, ust 13, pkt. a) na następujący: żądania usunięcia wady przedmiotu gwarancji, a w przypadku, gdy dany istotny podzespół wchodzący w zakres przedmiotu gwarancji był już trzykrotnie naprawiany – do żądania wymiany tego podzespołu na nowy, wolny od wad.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na ww. zmiany informując jednocześnie, iż przedmiot zamówienia jest współfinansowany ze środków pochodzących z środków unijnych Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko.

Pytanie 3:

Zamawiający w §5 ust. 6. podaje, że Wykonawca zobowiązany jest do przeprowadzenia okresowych przeglądów maszyny w okresie gwarancji. Czy Zamawiając wymaga, aby koszty przeglądów ponosił Wykonawca?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, iż ww. koszty ponosi Wykonawca.

PROKURENT SAMOISTNY
Piaskowska
Monika Piaskowska